少偏州日報

滨州市高级技工学校"庆国庆·颂祖国"班级合唱比赛举行

## 全校3600余名师生欢歌颂祖国

滨州日报/滨州网讯 (记者 葛肇敏 通讯员 游会娟 付首存 陈宾宾 报道) "少年强则国强,少年自由则国自由 ……"9月30日,滨州市高级技工学校 东方红广场上,"庆国庆·颂祖国"班级 合唱比赛隆重举行。现场,全校3600余 名师生参加比赛,一首首爱国歌曲高亢 唱响,表达了全体师生对伟大祖国的美

为庆祝新中国成立70周年,弘扬爱 国主义精神,全面提高学生思想素质, 认真贯彻落实习近平总书记关于"要把 红色资源利用好,把红色传统发挥好, 把红色基因传承好"的重要指示, 市高 级技工学校举办本次班级合唱比赛,旨 在切实增强学校学生的团队精神和爱国

为办好此次比赛,各系部、各班级 高度重视、精心策划、认真准备,经过 近一个月的刻苦排练,全校七个系部的 24支合唱队都发挥出了最好水平。《歌 唱祖国》《东方红》《走向复兴》《青藏高 原》……比赛过程中,一首首经典爱国 歌曲被演绎得淋漓尽致,整场比赛精彩 纷呈, 学生们用最饱满的热情、最投入 的感情,将比赛气氛烘托得十分热烈。

最为比赛增色的,是每一支队伍都 各具匠心, 让表演过程创意无限: 不仅 有领唱、齐唱、伴舞唱, 也有班级在合 唱中加入朗诵、舞蹈、武术等元素,还 有的运用五星红旗、手捧花、彩色气 球、毛笔字等精致道具辅助表演,精彩 的设计和激昂的歌声赢得了现场师生的 阵阵掌声。经过激烈角逐,本次比赛共 一等奖6名、二等奖8名、三等奖

多年来,滨州市高级技工学校一直 注重红色基因传承教育,把"传承红色 基因,培养时代新人"主题教育活动纳 入学校工作重要内容, 致力于打造红色 教育特色学校。每年的"庆国庆·颂祖 国"班级合唱比赛作为传承红色教育活 动之一,已经成为滨州市高级技工学校 的一项传统赛事,不仅彰显了学生的艺 术素养, 更突出展现了学生朝气蓬勃奋 发向上的精神面貌和与祖国共奋进、与 学校同发展的时代风采。

如今,市高级技工学校的"红色办 探索已经创出了名声、打出了品 业院校德育工作典型案例目。《中央电视 台》发现之旅《聚焦先锋榜》、《新华 内参、《中国教育报》等10余家主 流媒体深度报道了学校的红色办学经 验。近几年,学校的红色教育让学生内 化于心、外化于行,红色办学匠心独 具、硕果累累,学校的影响力和知名度 生人数过千,2019年招生人数更达到 1200余人,除有来自全市10个县市区和 潍坊、泰安、淄博、东营等地的学生 外,还有来自江苏、安徽、山西等外省



在合唱表演的过程中,学生现场展示书法。



比赛开始前,举行了庄重的升旗仪式。



全校3600余名师生参加了比赛。



在滨州市高级技工学校东方红广场,"庆国庆·颂祖国"班级合唱比赛隆重举行。



学生们投入最饱满的热情和感情



唱响《歌唱祖国》《东方红》《走向复兴》等经典爱国歌曲。



英姿飒爽的礼仪队升国旗。



各支队伍精彩的设计和激昂的歌声,赢得了现场师生的阵阵掌声。

